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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

 (Σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 
 

 
∆ηλώνεται µε την παρούσα ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουµε οι εξαµηνιαίες 

οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας «ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε.» για την 
περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2009 έως την 30ή Ιουνίου 2009, οι οποίες καταρτίσθηκαν 
σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, 
απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την 
καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως της Εταιρίας σύµφωνα µε τα οριζόµενα 
στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 
 

∆ηλώνεται επίσης ότι, εξ΄ όσων γνωρίζουµε η εξαµηνιαία έκθεση του 
διοικητικού συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που 
απαιτούνται σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του ν. 
3556/2007. 
 
 
 
 
 
 
                                                    Ν. Ιωνία, 3 Αυγούστου 2009 
 

                                        

Ο Πρόεδρος Η Αντιπρόεδρος Ο ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος 

   

   
   

ΜΗΝΑΣ ∆. 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ Μ. 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ Μ. 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Α.∆.T.  AE 024017/06 Α.∆.T. Χ 062261/01 Α.∆.Τ. Σ 232193/00 
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ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε. 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2009 – 30ής ΙΟΥΝΙΟΥ 2009 

 
ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Η παρούσα έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συντάχθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις τις παρ. 
6, αρθρ. 5 του Ν. 3556/2007 και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις 
1/434/3.7.2007 και 7/448/11.10.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς.  
 
Σκοπός της έκθεσης είναι η ενηµέρωση των επενδυτών :  
 • Για την οικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα, τη συνολική πορεία της εταιρίας 
κατά την υπό εξέταση περίοδο καθώς και τις µεταβολές που επήλθαν 
 • Για τα σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά την διάρκεια του Α΄ εξαµήνου της 
τρέχουσας οικονοµικής χρήσης και την επίδραση τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές 
καταστάσεις. 
 • Για τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν για την εταιρία κατά το δεύτερο 
εξάµηνο της υπό εξέταση χρήσης 
 • Για τις συναλλαγές που καταρτίστηκαν µεταξύ της εταιρίας και των συνδεδεµένων µε 
αυτήν προσώπων. 
 

Α. Απολογισµός Α’ εξαµήνου 
Εξέλιξη – Μεταβολές οικονοµικών µεγεθών της εταιρίας 

 
Η παρούσα έκθεση του ∆.Σ. της «ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε.» αναφέρεται στις 

εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της 30/06/09.  
Mε κάθε ευκαιρία πρέπει να υπογραµµίζεται, οπόταν αναφερόµαστε στις προοπτικές 

µιας οποιασδήποτε βιοµηχανικής επιχείρησης, ότι είναι ανάγκη να γίνεται διάκριση µεταξύ των 
θετικών (ή αρνητικών) δεδοµένων που αναφέρονται στη συγκεκριµένη βιοµηχανία (οργανικά 
δεδοµένα) και των προβληµάτων που αφορούν γενικότερα τον κλάδο, στον οποίο εντάσσεται  η 
βιοµηχανία αυτή. 

Η Εριουργία ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε. σαν µονάδα καθ΄ εαυτή, είχε και έχει όλα τα συγκριτικά 
πλεονεκτήµατα και δικαιούται της πλέον θετικής κρίσεως. Πράγµατι ο µηχανολογικός 
εξοπλισµός της, η οικονοµική της διάρθρωση, η τεχνογνωσία της και η στελέχωσή της ήταν και 
είναι εξαιρετικά. 

∆οθέντος, ότι σηµαντικό τµήµα των πωλήσεων της µονάδος κατευθυνόταν προς τις 
ένοπλες (ένστολες) δυνάµεις, κρίσιµο και καθοριστικό  για την επιβίωση της µονάδος αλλά και 
της όλης Ελληνικής Εριοβιοµηχανίας και της Ελληνικής Κλωστοϋφαντουργίας γενικότερα, 
υπήρξε η πολιτική επιλογή της κυβέρνησης που πλέον ξεκάθαρα έχει εγκαταλείψει κάθε 
προσπάθεια να στηρίξει, µέσω των Κρατικών προµηθειών, τη διατήρηση θέσεων εργασίας 
στην Ελλάδα. Ήταν λογικό να είχαµε υποθέσει ότι καµία Κυβέρνηση δεν θα ανεχόταν την 
ολοκληρωτική εξάλειψη του κλάδου, που συνεπάγεται την πλήρη εξάρτηση των ένστολων 
Ελληνικών ∆υνάµεων από ξένες χώρες. ∆υστυχώς, η κυβερνητική πολιτική ακολούθησε άλλη 
«λογική». 

Σήµερα κρατούσα µεταξύ των Ελλήνων παραγωγών ειδών κλωστοϋφαντουργίας 
γνώµη είναι ότι η εφαρµοζόµενη στις κρατικές προµήθειες πολιτική τους ωθεί να µετατραπούν 
από παραγωγοί σε εισαγωγείς. 

Η Εριουργία ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε. έχει τη θέληση και διατηρεί ακόµη τη δυνατότητα να 
παραµείνει παραγωγός, και άρα διατηρεί εν δυνάµει θέσεις εργασίας, εκπληρώνοντας έτσι 
κοινωνικό και εθνικό καθήκον. Έχει όµως καθήκον και προς τους µετόχους της.  

Συνεπώς, µε τη διαφαινόµενη έλλειψη πολιτικής βούλησης να στηριχθεί η ελληνική 
παραγωγή, έχει ήδη αρχίσει η προσαρµογή στα νέα δεδοµένα. Η παραγωγή υποκαθίσταται 
από εισαγωγές. Ήδη, έχουν πραγµατοποιηθεί συνεργασίες προς την κατεύθυνση αυτή και κατά 
την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων  υπήρξαν σύµφωνα µε την πάγια τακτική 
της ∆ιοικήσεως ενηµερωτικές ανακοινώσεις.  
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 Κατά την χρονική περίοδο 1/1/2009 έως 30/6/2009 η εταιρία ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ 
Α.Ε. αύξησε τις πωλήσεις της οι οποίες ανήλθαν συνολικά σε ευρώ 2.123.664,36 έναντι 
πωλήσεων ευρώ 1.593.465,92 της αντίστοιχης προηγούµενης χρονικής περιόδου, δηλαδή 
παρουσίασαν αύξηση κατά 33,27 %. Αυτό οφείλεται στις αυξηµένες πωλήσεις προς το 
Ελληνικό ∆ηµόσιο λόγω του ότι η εταιρία ήταν µειοδότης σε περισσότερους διαγωνισµούς από 
ότι στο αντίστοιχο εξάµηνο της προηγούµενης οικονοµικής περιόδου.   
 Τα κέρδη µετά από φόρους ανήλθαν σε ευρώ 79.437,73 έναντι ζηµιών 196.100,79 του 
αντίστοιχου εξαµήνου της προηγούµενης χρήσης. Αυτό οφείλεται κυρίως στην αύξηση του 
κύκλου εργασιών, καθώς και στις πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές που προέκυψαν από 
την αποτίµηση και εξόφληση των δανείων.  
 Τα λειτουργικά κέρδη (EBITDA)  ανήλθαν σε € 182.269,13 έναντι ζηµιών € 115.405,96 
του αντίστοιχου εξαµήνου της προηγούµενης χρήσης. 
 Όσον αφορά το δεύτερο εξάµηνο της χρήσης η εταιρία θεωρεί ότι η λειτουργική 
κερδοφορία θα συνεχιστεί.  
 
Έξοδα ∆ιοίκησης – ∆ιάθεσης : Τα έξοδα ∆ιοίκησης και ∆ιάθεσης ανήλθαν στο Α’ εξάµηνο 
2009 σε ευρώ 185.807,05 και 161.423,58 αντίστοιχα, έναντι ευρώ 161.738,63 και 147.579,54 
του αντίστοιχου εξαµήνου 2008 δηλαδή αυξηµένα κατά ποσοστό 14,88% και 9,38%.  
 
Χρηµατοοικονοµικό Αποτέλεσµα : Το χρηµατοοικονοµικό αποτέλεσµα της περιόδου του Α΄ 
εξαµήνου 2009 διαµορφώθηκε τόσο από την, από ευρώ 20.000,00, πρόβλεψη για τόκους 
προνοµιούχων µετοχών, όσο και από την επιβάρυνση για τόκους και λοιπά χρηµατοοικονοµικά 
έξοδα ευρώ 79.027,68 (αντίστοιχο ποσό Α΄ εξαµήνου 2008. ευρώ 56.316,76). Στη διαµόρφωση 
του χρηµατοοικονοµικού αποτελέσµατος συνέβαλε η αύξηση των επιτοκίων, και ιδίως των 
spreads. Έχει όµως επιτευχθεί σηµαντική µείωση των δανειακών µας υποχρεώσεων, που 
σήµερα ανέρχονται σε 1.898.736,54 έναντι 2.934.189,50 στις 31/12/2008. Είµαστε βέβαιοι για 
περαιτέρω µείωση του ύψους των δανείων όπως και για µείωση των spreads, οπόταν η µείωση 
της χρηµατοοικονοµικής επιβάρυνσης θα είναι σηµαντικότατη.   
 
Συνολικές Υποχρεώσεις : Μείωση κατά  26,23% σηµείωσαν οι συνολικές υποχρεώσεις της 
εταιρίας ανερχόµενες το Α’ εξάµηνο του 2009 σε ευρώ 2.944.810,21 έναντι ευρώ 3.991.924,87 
της 31/12/2008. Η µείωση των συνολικών υποχρεώσεων προήλθε κυρίως, από την µείωση των 
βραχυπρόθεσµων τραπεζικών υποχρεώσεων, λόγω εξόφλησής τους κατά  τον  τελευταίο µήνα 
της περιόδου. 
 
Λοιποί Αριθµοδείκτες της εταιρίας : 
  ∆είκτης γενικής ρευστότητας :                            1,50 (το 2008 :   1,34 ) 
  ∆είκτης ειδικής ρευστότητας :                             1,02 (το 2008 :   0,80) 
  ∆είκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων :         0,04 (το 2008 : -0,11) 
  ∆είκτης ΕΒΙTDA :                                               0,09 (το 2008 : -0,07) 
 

Β. Αναφορά των σηµαντικότερων γεγονότων που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο 
εξάµηνο της οικονοµικής χρήσης και επίδρασής τους στις Οικονοµικές Καταστάσεις 
 ∆εν έλαβαν χώρα σηµαντικά γεγονότα κατά το πρώτο εξάµηνο της οικονοµικής 
χρήσης, τέτοια ώστε να επιδράσουν στις Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρίας. 
 

Γ. Περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων για το δεύτερο 
εξάµηνο της οικονοµικής χρήσης – Αναµενόµενη εξέλιξη 

 
 Κατά τη λήξη του πρώτου εξαµήνου υπήρχαν προς υπογραφή και εκτέλεση συµβάσεις 
ύψους περίπου 1.200.000 ευρώ που αφορούν πωλήσεις προς το δηµόσιο, κατόπιν 
µειοδοτικών διαγωνισµών. Το σύνολο αυτών των παραγγελιών ενδεχοµένως θα παραδοθεί στο 
δεύτερο εξάµηνο, ή το αργότερο αρχή του επόµενου έτους. Περαιτέρω υπάρχει µεγάλος 
αριθµός µειοδοτικών διαγωνισµών το ύψος των οποίων ανέρχεται περίπου σε 25.500.000 
ευρώ, στους οποίους έχει µετάσχει η εταιρία µας και το αποτέλεσµα των οποίων είναι αβέβαιο. 
Η αβεβαιότητα αυτή δεν πρέπει να εκληφθεί ως απαισιοδοξία.  
 Πρέπει να υπογραµµισθεί ότι µεγάλο µέρος από τις προσφορές που έχει καταθέσει η 
εταιρία µας αφορά υφάσµατα ή στολές εκ βάµβακος καθώς και άλλα είδη που ευρίσκονται 
εκτός του πεδίου ειδίκευσης των βιοµηχανικών µας εγκαταστάσεων. Αυτό προφανώς 
δηµιουργεί πρόβληµα εφόσον τόσες εγκαταστάσεις παραµένουν ουσιαστικά αχρησιµοποίητες 
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και όπως αναλυτικά συζητήθηκε κατά την Γενική Συνέλευση των µετόχων αλλά και παλαιότερα, 
τίθεται θέµα εκ των πραγµάτων αξιοποίησης των εγκαταστάσεων του εργοστασίου και 
ειδικότερα του οικοπέδου. Έχουµε ήδη αναφέρει ότι διερευνώνται διάφορες λύσεις όπως η 
πώληση του οικοπέδου, η ανοικοδόµηση του µε αντιπαροχή και ιδίως η ανοικοδόµησή του µε 
ίδιες δυνάµεις, τεχνικές και οικονοµικές, βάσει προσυµφωνηµένων προδιαγραφών, 
προσυµφωνηµένων χρήσεων και αν είναι δυνατόν µε προσυµφωνηµένους εκµισθωτές και 
µακροχρόνιες συµβάσεις. Μια τέτοια λύση είναι βέβαια αρκετά περίπλοκη και δύσκολη αλλά 
φαίνεται να είναι η πλέον συµφέρουσα. Προσπάθειες καταβάλλονται χωρίς να υπάρχει τίποτε 
το συγκεκριµένο προς το παρόν και δυστυχώς η γενικότερη οικονοµική συγκυρία, όχι µόνο δε 
βοηθά, αλλά και επηρεάζει δυσµενώς τις σήµερα επιτεύξιµες αποδόσεις. 
 
Κίνδυνοι και Αβεβαιότητες 
    
Παράγοντες Χρηµατοπιστωτικού Κινδύνου 
 Υπενθυµίζουµε ότι η προµήθεια πρώτων υλών (κυρίως ερίων tops) για την 
εριοβιοµηχανία µας γινόταν µε προθεσµιακό διακανονισµό 180 ηµερών, ενώ τώρα είτε 
πρόκειται για εισαγωγές εριονηµάτων, είτε για εισαγωγές υφασµάτων, γίνεται συνήθως µε 
διακανονισµό 90 ηµερών.  
 Ειδικά η εταιρία µας προκειµένου να επιτύχει καλύτερες τιµές, συνηθέστατα προτιµά 
διακανονισµό τοις µετρητοίς και µάλιστα προκαταβάλλοντας τµήµα της αξίας της παραγγελίας. 
 
Συναλλαγµατικοί Κίνδυνοι  
 Η Εταιρία λαµβάνει δάνεια σε ξένο νόµισµα από την εξόφληση και αποτίµηση των 
οποίων προκύπτουν συναλλαγµατικές διαφορές. Αυτές ήταν στο υπό κρίση εξάµηνο πιστωτικές 
34.321,56 ευρώ έναντι χρεωστικών 47.000 ευρώ του αντίστοιχου εξαµήνου της προηγούµενης 
χρήσης. Επίσης, εφ’ όσον πραγµατοποιούνται εισαγωγές από χώρες, εκτός της ζώνης ευρώ 
(όπως π.χ. από Κίνα, Ινδία), υφίσταται επίπτωση επί των αποτελεσµάτων της εταιρίας λόγω 
της διακύµανσης του συσχετισµού ευρώ – δολαρίου.) 
 
Κίνδυνος Ταµειακών Ροών 
Γεγονότα που επηρεάζουν τις Ταµιακές ροές είναι η αύξηση του χρόνου εξόφλησης των 
πελατών της (και ιδιαίτερα του Ελληνικού ∆ηµοσίου). 
 
Κίνδυνος Επιτοκίων ∆ανεισµού
 Η εταιρία δανείζεται σε CHF και σε EUR µε κυµαινόµενα επιτόκια. Ενδεχόµενη 
αυξοµείωση του Libor θα έχει αντίστοιχη χρηµατοοικονοµική επίπτωση για την εταιρία. Η 
εταιρία µελετά κάθε φορά τους προσφορότερους τρόπους χρηµατοδότησής της, ώστε να 
εκλέξει τον εκάστοτε συµφερότερο.  
 
Πελάτες - Πιστωτικός Κίνδυνος 
 Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι χονδρικές 
πωλήσεις γίνονται κυρίως σε πελάτες µε µειωµένο βαθµό απωλειών (Ελληνικό ∆ηµόσιο). Οι 
ελάχιστες λιανικές πωλήσεις όταν υπάρχουν είναι µετρητοίς. 

 
Εξάρτηση από προµηθευτές 
 Η εταιρία δεν έχει εξάρτηση από συγκεκριµένους προµηθευτές. ∆εν υπάρχουν 
δεσµεύσεις, άλλωστε υπάρχουν πάντοτε πολλοί εναλλακτικοί προµηθευτές.  
 
Κίνδυνος Ρευστότητας 
 ∆εδοµένων των οικονοµικών µεγεθών της εταιρίας δεν θεωρούµε ότι υπάρχει κίνδυνος 
έλλειψης ρευστότητας  
 
Κίνδυνοι που σχετίζονται µε τον κλάδο που δραστηριοποιείται η εταιρία 
 Ο κλάδος στον οποίο εντάσσεται η εταιρία, δηλαδή η Κλωστοϋφαντουργία, και µάλιστα 
η Εριοβιοµηχανία, για λόγους που συχνότατα έχουν αναπτυχθεί αναλυτικά, χειµάζεται και 
ευρίσκεται στα όρια αφανισµού, αν δεν τα έχει ήδη υπερβεί. 

 
Η απόλυτη επιβεβαίωση των ανωτέρω διαπιστώσεων καταφαίνεται από το γεγονός ότι 

ήδη από αρκετό χρόνο, ουδεµία κάθετη Εριοβιοµηχανία (από δεκάδες που υπήρχαν άλλοτε), 
ουδέν κλωστήριο πενιέ, ουδεµία µονάδα βαφής ερίων tops, υπάρχει πλέον σε λειτουργία σ’ 
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ολόκληρη την Ελλάδα. Η καθοδική πορεία της  κλωστοϋφαντουργίας  στην  Ελλάδα  όπως  και  
σε  όλη  την  Ευρωπαϊκή Ένωση,  είναι  φαινόµενο   πολλών   ετών και επιταχύνθηκε κάθετα τα  
τελευταία  χρόνια, ως  ευθεία συνέπεια της ολοκληρωτικής απελευθέρωσης των  προς  την  
Ευρωπαϊκή  Ένωση  εισαγωγών  κλωστοϋφαντουργικών  προϊόντων,  κυρίως  από  Κίνα  και 
Ινδία, αλλά και απ’ όλες τις χώρες πολύ χαµηλού εργατικού κόστους. Μεγάλο πλήγµα υπέστη 
και από τη διεύρυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης διότι είναι πλέον ελεύθερες οι εισαγωγές από 
τις πολύ χαµηλού εργατικού κόστους χώρες της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης, που 
συνεχώς βελτιώνουν την τεχνική υποδοµή τους, κυρίως λόγω µεταφοράς βιοµηχανιών της 
∆υτικής Ευρώπης. 

Απώλεια θέσεων εργασίας –ενίοτε όση και στην Ελλάδα- σηµειώθηκε σε όλες τις χώρες 
της ∆υτικής Ευρώπης. Η Αγγλία, παραδοσιακή χώρα παραγωγής µάλλινων υφασµάτων, ήταν 
ίσως το πρώτο θύµα αποβιοµηχανοποίησης στον κλάδο της Εριοβιοµηχανίας.. Πιο πρόσφατο 
παράδειγµα είναι η Ιταλική Εριοβιοµηχανία, η οποία, όπως λέγεται, «µετακόµισε στη Ρουµανία, 
τη Βουλγαρία και ακόµη πιο Ανατολικά». Με την ίδια λογική, µπορεί να εξηγηθεί η διόγκωση 
των εισαγωγών ειδών κλωστοϋφαντουργίας από την Τουρκία. Και είναι ενδιαφέρον να 
σηµειωθεί ότι ακόµη και εκεί ο ανταγωνισµός από Κίνα και Ινδία έχει έντονα αρνητικές 
συνέπειες στις εξαγωγικές επιδόσεις της. Αυτό είναι το γενικό πλαίσιο, που έχει προσδιορισθεί 
από δυνάµεις πέραν και έξω από τον έλεγχο και τις δυνατότητες µιας οποιασδήποτε µονάδος. 

 
(∆) Παράθεση των σηµαντικών συναλλαγών που καταρτίστηκαν ανάµεσα στον 

εκδότη και σε συνδεδεµένα µε αυτόν πρόσωπα. 
  
 Κατά τη διάρκεια του εξαµήνου υπήρξαν συνήθεις συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
που αφορούν αµοιβές µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου οι οποίες είναι :  
α) συναλλαγές & αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της ∆ιοίκησης ευρώ 80.000,00  
β) υποχρεώσεις προς διευθυντικά Στελέχη και µέλη της ∆ιοίκησης € 70.000 
 

Ν. Ιωνία, 3 Αυγούστου 2009 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 
 
 
 

ΜΗΝΑΣ ∆. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 
 

Η ανωτέρω έκθεση που αποτελείται από 4 σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στην έκθεση 
ελέγχου µας που χορηγήσαµε µε ηµεροµηνία 4 Αυγούστου 2009 

 
Αθήνα, 4 Αυγούστου 2009 

 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ Π. ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12881 

ΣΟΛ α.ε. 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

ΦΩΚΙΩΝΟΣ ΝΕΓΡΗ 3 
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 125  
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
 

Προς τους Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 
«ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε.» 

 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες (συνοπτικές) Οικονοµικές Καταστάσεις της «ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ 
ΑΛΦΑ Α.Ε.», που αποτελούνται από την κατάσταση οικονοµικής θέσης (ισολογισµό) της 30ής 
Ιουνίου 2009 και τις καταστάσεις συνολικών εσόδων (αποτελεσµάτων), µεταβολών ιδίων 
κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, 
καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση 
οικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας 
οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την 
ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής 
πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς όπως αυτά 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση («∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής 
της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής Αναφοράς που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο 
Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά 
Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση 
πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά 
θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το 
εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την 
δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα 
σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα 
δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
Συµπέρασµα Επισκόπησης 
Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που 
θα µας οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν 
έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
Αναφορά επί άλλων νοµικών θεµάτων 
Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης επισκοπήσαµε και τα υπόλοιπα 
στοιχεία της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ’ 
εξουσιοδότηση αυτού του Νόµου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την 
ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαµβάνει τα στοιχεία και τις 
πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόµο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής µε τη 
συνηµµένη οικονοµική πληροφόρηση. 

 
Αθήνα, 4 Αυγούστου 2009 

Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ Π. ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12881 

ΣΟΛ α.ε. 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 
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ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε. 
 
 
 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
 
 

1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ – 30ής  ΙΟΥΝΙΟΥ 2009 
 
 
 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ( IFRS) 

 
(∆.Λ.Π. 34) 
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Ι.  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ   
    

 Σηµείωση  30.6.2009  31.12.2008 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ      
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία      
Ενσώµατα πάγια 5  652.304,78  657.981,60
Πελάτες και λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6  4.699,93  4.699,93
   657.004,71  662.681,53
     
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     
Αποθέµατα 7  1.361.131,43  2.096.277,71
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 8  2.471.430,69  2.944.561,58
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 9  397.606,50  151.329,44
   4.230.168,62  5.192.168,73
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων   4.887.173,33  5.854.850,26
     
     
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ     
Κεφάλαιο και αποθεµατικά      

Μετοχικό Κεφάλαιο 10  1.726.300,00  1.726.300,00
Υπέρ το άρτιο 11  84.812,91  84.812,91
Λοιπά αποθεµατικά 12  1.008.346,54  1.008.346,54
Αποτελέσµατα εις νέον 13  -877.096,33  -956.534,06
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων   1.942.363,12  1.862.925,39
     
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 14  83.208,22  83.208,22
Λοιπές προβλέψεις 15  40.000,00  40.000,00
   123.208,22  123.208,22
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16  631.901,17  335.384,50
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 17  1.876.822,97  2.934.189,50
Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις 18  312.877,85  599.142,65
   2.821.601,99  3.868.716,65
Σύνολο υποχρεώσεων   2.944.810,21  3.991.924,87
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων   4.877.173,33  5.854.850,26
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ΙΙ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ 
 
 
 

 Σηµ. 1/1-30/6/2009  1/1-30/6/2008  1/4-30/6/2009  1/4-30/6/2008 
          
Πωλήσεις 19  2.123.664,36  1.593.465,92  171.869,29  1.099.733,42
Κόστος πωλήσεων 20  -1.615.643,27  -1.383.826,28  -126.524,08  -1.022.125,12
Μικτό κέρδος   508.021,09  209.639,64  45.345,21  77.608,30
Άλλα έσοδα 21  64.828,65  3.586,39  63.017,56  3.511,32
Έξοδα διαθέσεως 22  -185.807,05  -161.738,63  -89.881,65  -81.237,81
Έξοδα διοικήσεως 23  -161.423,58  -147.579,54  -58.362,32  -73.123,35
Άλλα έξοδα 24  -49.026,80  -50.911,26  -4.428,04  37.918,54
Χρηµατοοικονοµικό κόστος 
(καθαρό) 25  -97.154,58  -51.532,99  -62.261,35  -26.026,27
Κέρδος (ζηµία) προ φόρου 79.437,73  -198.536,39  -106.570,59  -61.349,27
Φόρος εισοδήµατος   0,00  2.435,60  0,00  1.217,70
Κέρδη / ζηµίες µετά από 
φόρους   79.437,73  -196.100,79  -106.570,59  -60.131,57
       
Λοιπά συνολικά έσοδα µετά 
από φόρους   0,00  0,00  0,00  0,00
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
µετά από φόρους 79.437,73  -196.100,79  -106.570,59  -60.131,57
       
       
          
Κέρδη (ζηµίες) κατά 
µετοχή από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 
αποδιδόµενα στους 
µετόχους της µητρικής          
Βασικά 26  0,1302  -0,3215  -0,1747  -0,0986
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ΙΙΙ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 Σηµειώσεις Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα 01.01.2008 1.726.300,00 84.812,91 1.008.346,54 -122.651,41 2.696.808,04 
Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και διορθώσεις λαθών 

 
         0,00 

∆ιορθωµένα υπόλοιπα  1.726.300,00 1.008.346,5484.812,91 -122.651,41 2.696.808,04 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 30.6.08      0,00 
Καθαρό κέρδος (ζηµία) που αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

- Αποτέλεσµα περιόδου        -196.100,79 -196.100,79 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους   0,00 0,00 0,00 -196.100,79 -196.100,79 

- Μερίσµατα πληρωθέντα       

       

0,00
- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου       0,00 
- Ίδιες µετοχές 0,00

Υπόλοιπα 30.6.2008  1.726.300,00 84.812,91 1.008.346,54 -318.752,20 2.500.707,25 
       
Υπόλοιπα 01.01.2009  1.726.300,00 84.812,91 1.008.346,54 -956.534,06 1.862.925,39 
Μεταβολές λογιστικών µεθόδων και διορθώσεις λαθών 

 
         0,00 

∆ιορθωµένα υπόλοιπα  1.726.300,00 1.008.346,5484.812,91 -956.534,06 1.862.925,39 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 30.6.09      0,00 
Καθαρό κέρδος (ζηµία) που αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

- Αποτέλεσµα περιόδου        79.437,73 79.437,73 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους   0,00 0,00 0,00 79.437,73 79.437,73 

- Μερίσµατα πληρωθέντα       

       

0,00
- Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου       0,00 
- Ίδιες µετοχές 0,00

Υπόλοιπα 30.6.2009  1.726.300,00 84.812,91 1.008.346,54 -877.096,33 1.942.363,12 

 
 



 
IV. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

(ποσά εκφρασµένα σε ΕΥΡΩ) 
2η Εναλλακτική: Έµµεση µέθοδος 

     
  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
   1/1/2009   1/1/2008 
   30/6/2009   30/6/2008 

Λειτουργικές δραστηριότητες        
Κέρδη (ζηµίες) προ φόρων  79.437,73   -198.536,39
Πλέον / µείον προσαρµογές για:       
Αποσβέσεις  5.676,82   31.597,44
Συναλλαγµατικές διαφορές  -27.836,60   33.551,63

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας 

 -3.673,10   -4.783,77

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  99.027,68   56.316,76

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις 
λειτουργικές δραστηριότητες:        
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων  735.146,28   -49.717,78
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων  473.130,88   448.968,17
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών)  233.820,70   31.059,78
Μείον:       
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα  -112.528,96   -59.235,96
Καταβεβληµένοι φόροι  -203.102,91   -121.122,49
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές   
δραστηριότητες (α)  1.279.098,52   168.097,39
Επενδυτικές δραστηριότητες        
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων  0,00   -4.370,21
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων 
παγίων στοιχείων 

 1.800,00   0,00

Τόκοι εισπραχθέντες  1.873,10   4.783,77
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές   

δραστηριότητες (β)  3.673,10   413,56
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες        
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια  1.086.004,37   550.000,00
Εξοφλήσεις δανείων  -2.121.457,33   -649.549,10
Μερίσµατα πληρωθέντα  -1.041,60   -2.765,88

Σύνολο εισροών / (εκροών) από  
χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ)  -1.036.494,56   -102.314,98
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + 
(γ)  246.277,06   66.195,97
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης 
περιόδου 

 151.329,44   244.268,64

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης 
περιόδου  397.606,50   310.464,61
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V. ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΕΠΕΞΕΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ 
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

ΤΗΣ 30/06/09 
 

1. Γενικές πληροφορίες 
 
 Η  ΕΡΙΟΥΡΓΙΑ  ΤΡΙΑ  ΑΛΦΑ   συνεστήθη  το  έτος  1927  ως  
Οµόρρυθµος  Εταιρία  µε  την Επωνυµία  Στύλογλου -  Εφραίµογλου  Ο.Ε.  
και  αφού  µετετράπη  το  1933  σε  ετερόρρυθµη  εταιρία  µε  την επωνυµία  
Αθανάσογλου -  Εφραίµογλου -  Στύλογλου,  επανήλθε το 1950  στην  αρχική  
εταιρική  της  σύνθεση  ως  Στύλογλου -  Εφραίµογλου  & ΣΙΑ  Ο.Ε.  Το  1975   
µετετράπη  σε  Ανώνυµη  Εταιρία.   Έχει  έδρα  το  δήµο  Ν. Ιωνίας  Αττικής,  
Αλ. Παναγούλη 64,   τηλέφωνο 2790028 και  είναι  εγγεγραµµένη στο  
Μητρώο Ανωνύµων  Εταιριών  µε  αριθµό  13322/06/Β86/78.  Η  διάρκειά  της  
έχει  ορισθεί  σε  πενήντα  χρόνια,  δηλαδή  µέχρι  το  έτος  2025. Είναι 
εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, και η διεύθυνση της στο διαδίκτυο είναι 
http://www.sitemaker.gr/triaalfa. 
 Οι οικονοµικές καταστάσεις της 30/06/2009 εγκρίθηκαν από το 
∆ιοικητικό συµβούλιο την 3 Αυγούστου 2009.        
 
2. Οι σηµαντικότερες λογιστικές αρχές που ακολουθεί η 
εταιρία 
 
2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
 
 Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς ( στο εξής ∆.Π.Χ.Α.). Επειδή τα 
Βιβλία και τα Στοιχεία τηρούνται µε την Ελληνική νοµοθεσία και δεδοµένου ότι 
αυτά δεν είναι σε απόλυτη συνέπεια µε τα ∆.Π.Χ.Α. οι οικονοµικές 
καταστάσεις έχουν αναµορφωθεί κατάλληλα. 
 
2.2 Ενοποίηση - Θυγατρικές Επιχειρήσεις 
 
 Από το β΄ τρίµηνο του 2005 έπαυσε να υφίσταται η µοναδική θυγατρική 
εταιρία «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΜΠΟΡΙΑ Ο.Μ.Ε. Α.Ε.» επειδή 
ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκκαθάρισής της που είχε αποφασιστεί από την 
Γ.Σ. των µετόχων της 30/06/03 (Ισολογισµός πέρατος εκκαθάρισης 29/06/05 
και απόφαση αρ. προτ.23779/12.09.05 Νοµαρχίας Αθηνών) συνεπώς από τη 
χρήση 2005 δεν συντάσσονται ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για την 
εταιρία. 
 
2.3 Συναλλαγµατικές µετατροπές 
 
 Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό 
νόµισµα της Εταιρίας (ευρώ) βάσει των ισοτιµιών που υφίστανται κατά την 
ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές 
διαφορές οι οποίες προκύπτουν από µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων 
που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα κατά την διάρκεια της περιόδου και κατά 
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την ηµεροµηνία του ισολογισµού µε τις υπάρχουσες ισοτιµίες, καταχωρούνται 
στα αποτελέσµατα, όταν δεν απαιτείται σηµαντικό χρονικό διάστηµα 
προκειµένου να µπορέσουν να λειτουργήσουν ή να πωληθούν. 
 
2.4 Ενσώµατα πάγια 
 
 Τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις 
σωρευµένες αποσβέσεις και τις ζηµίες αποµείωσης. Το κόστος κτήσεως 
περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση 
στοιχείων.  
 Οι δαπάνες που πραγµατοποιούνται σε µεταγενέστερες χρήσεις 
αυξάνουν τη λογιστική αξία των ενσώµατων παγίων µόνο εάν πιθανολογείται 
ότι θα εισρεύσουν στην εταιρία µελλοντικά οικονοµικά οφέλη και το κόστος 
τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις 
καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 
 Κατά την πώληση των ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του 
τιµήµατος που λαµβάνεται και της λογιστικής αξίας καταχωρούνται ως κέρδη 
ή ζηµιές στα αποτελέσµατα χρήσεως. Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι 
αποσβέσεις των ενσώµατων παγίων υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο 
και µε τους παρακάτω συντελεστές. 

 
Κτίρια και λοιπές εγκαταστάσεις 
Μηχανήµατα και εγκαταστάσεις 
Έπιπλα και σκεύη 
Μεταφορικά µέσα 

% 
8 

15 
20 

15-20 
 
 Το κόστος δανεισµού που σχετίζεται άµεσα µε την απόκτηση, 
κατασκευή ή παραγωγή περιουσιακών στοιχείων, η ολοκλήρωση των οποίων 
απαιτεί σηµαντικό χρόνο, προστίθεται στο κόστος τους µέχρι το χρόνο που 
είναι ουσιαστικά έτοιµα προς χρήση ή προς πώληση. 
 
2.5 Αποθέµατα 
 
 Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους 
κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιµης άξιας. Το κόστος κτήσεως 
προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους. Το κόστος των 
ετοίµων προϊόντων και των ηµιτελών αποθεµάτων περιλαµβάνει το κόστος 
των άµεσων υλικών, το άµεσο εργατικό κόστος και γενικά βιοµηχανικά έξοδα. 
Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές 
πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας 
αφαιρουµένων και των τυχών εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. 
 
2.6 Απαιτήσεις από πελάτες 
 
 Η αποτίµηση των πελατών γίνεται στην ονοµαστική αξία των 
απαιτήσεων αφού µειωθούν µε τυχόν επισφάλειες. 
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2.7 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 
 Τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα 
µετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι τρεις µήνες 
επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 
 
2.8 Μετοχικό κεφάλαιο 
 
 Το µετοχικό κεφάλαιο αποτελείται από κοινές και προνοµιούχες 
µετοχές ίσης ονοµαστικής αξίας καθεµίας από τις µετοχές αυτές. 
 
2.9 Αναβαλλόµενοι φόροι 
 
 Ο φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται επί των φορολογητέων κερδών της 
περιόδου µε τον εκάστοτε ισχύοντα συντελεστή (25% για τη χρήση 2009). Τα 
φορολογητέα κέρδη διαφέρουν από τα καθαρά κέρδη της εταιρίας όπως αυτά 
αναφέρονται στις οικονοµικές καταστάσεις διότι δεν περιλαµβάνουν έσοδα ή 
έξοδα τα οποία δεν φορολογούνται ή αναγνωρίζονται φορολογικά σε άλλες 
χρήσεις και δεν περιλαµβάνουν ποσά τα οποία ουδέποτε φορολογούνται ή 
αναγνωρίζονται φορολογικά. 
 Αναβαλλόµενη φορολογία ή ετεροχρονισµένη φορολογία είναι ο φόρος 
που εκάστοτε οφείλεται ή απαιτείται λόγω χρονικής διαφοράς στη φορολογία 
εσόδων ή φορολογική αναγνώριση εξόδων και λογιστικοποιείται στο µέγεθος 
που αναµένεται να ανακύψει µελλοντικά 
 Αναβαλλόµενη φορολογική υποχρέωση αναγνωρίζεται κατά κανόνα για 
όλες τις πρόσκαιρες φορολογικές διαφορές και φορολογική απαίτηση 
αναγνωρίζεται στο βαθµό που πιθανολογείται να υπάρξουν φορολογητέα 
κέρδη και να συµψηφιστεί µε την αντίστοιχη ανακύπτουσα φορολογική 
υποχρέωση. 
 Τα ποσά των αναβαλλόµενων φόρων (απαιτήσεις και υποχρεώσεις) 
αξιολογούνται κατά την ηµεροµηνία του εκάστοτε Ισολογισµού και 
αναθεωρούνται αν απαιτηθεί, συνεκτιµώντας νέα δεδοµένα και συγκυρίες που 
επιδρούν στη διαθεσιµότητα µελλοντικών φορολογητέων κερδών για την 
αξιοποίηση τούτων. Ο αναβαλλόµενος φόρος υπολογίζεται µε βάση τα 
ποσοστά φορολογίας που αναµένεται να ισχύουν στη χρήση κατά την οποία 
ανακύπτει φορολογική υποχρέωση ή απαίτηση. 
 Αυτός ο φόρος επιβαρύνει ή πιστώνεται στα αποτελέσµατα πλην της 
περίπτωσης που συνδέεται µε ποσά που µεταφέρονται απ’ ευθείας στα Ίδια 
Κεφάλαια οπότε και ο φόρος έχει την ίδια λογιστική µεταχείριση. 
 
2.10 Παροχές σε εργαζόµενους 
 
Α) Βραχυπρόθεσµες 
 Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε 
είδος καταχωρούνται  ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 
Β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 
 Σύµφωνα µε την Ελληνική Εργατική Νοµοθεσία η εταιρία είναι 
υποχρεωµένη µε την συνταξιοδότηση οποιουδήποτε µέλους του προσωπικού 
να καταβάλει σε αυτό συγκεκριµένη χρηµατική παροχή. Η χρηµατική αυτή 
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παροχή οφείλεται κατά τη στιγµή της συνταξιοδότησης και ισούται µε το 40% 
του ποσού που προσδιορίζεται µε παραµέτρους : 
 α) το χρόνο υπηρεσίας στην εταιρία 
 β) τη µηνιαία αµοιβή κατά το έτος συνταξιοδότησης και 
 γ) λοιπούς παράγοντες όπως προσδιορίζονται από την σχετική   
 νοµοθεσία 
 Η  υποχρέωση αυτή προσδιορίζεται ως παρούσα αξία της 
καθορισµένης παροχής συνεκτιµώντας αναλογιστικές παραµέτρους που 
υφίστανται κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού. 
 Η εταιρία ανέθεσε σε ανεξάρτητη εταιρεία αναλογιστών την εκτίµηση 
της υποχρέωσης αυτής στη χρήση 2008 και η εκτιµούµενη υποχρέωση έχει 
λογιστικά αποτυπωθεί και περιλαµβάνεται στις οικονοµικές καταστάσεις. 
 
2.11 Αναγνώριση εσόδων 
 
 Τα έσοδα αποτιµώνται στην εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και 
παροχής υπηρεσιών, προ Φ.Π.Α. και λοιπών φόρων και µετά τις εκπτώσεις 
και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής : 
α) Πωλήσεις αγαθών   
 Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρία παραδίδει τα 
αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η 
είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. Οι λιανικές πωλήσεις 
γίνονται µετρητοίς. 
β) Παροχή Υπηρεσιών  
 Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο 
ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε σχέση µε το εκτιµώµενο συνολικό κόστος 
της. 
 
2.12 Κεφαλαιακή επάρκεια 
 
 Σύµφωνα µε τον Νόµο 2190/1920 που διέπει τις Ανώνυµες Εταιρείες 
υφίστανται γενικά για τις ανώνυµες εταιρείες κάποιες επιβεβληµένες 
κεφαλαιακές απαιτήσεις. Συγκεκριµένα παρατίθενται τα κατωτέρω άρθρα: 
Η απόκτηση ιδίων µετοχών, µε εξαίρεση την περίπτωση της απόκτησης µε 
σκοπό την διανοµή τους στους εργαζοµένους, δεν µπορεί να υπερβαίνει το 
10% του καταβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και δεν µπορεί να έχει ως 
αποτέλεσµα την µείωση των ιδίων κεφαλαίων σε ποσό κατώτερο από το 
ποσό του µετοχικού κεφαλαίου προσαυξηµένου µε τα αποθεµατικά για τα 
οποία η διανοµή τους απαγορεύεται από τον Νόµο. 
 Σε περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας, γίνει 
κατώτερο από το ½ του µετοχικού κεφαλαίου το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
υποχρεούται να συγκαλέσει την γενική συνέλευση, µέσα σε προθεσµία έξι 
µηνών από την λήξη της χρήσης, που θα αποφασίσει την λύση της εταιρείας ή 
την υιοθέτηση άλλου µέτρου. Όταν το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της 
εταιρείας, καταστεί κατώτερο του 1/10 του µετοχικού κεφαλαίου και η Γενική 
Συνέλευση δεν λαµβάνει τα κατάλληλα µέτρα, η εταιρεία µπορεί να λυθεί µε 
δικαστική απόφαση µετά από αίτηση οποιουδήποτε έχει έννοµο συµφέρον. 
 Ετησίως, αφαιρείται το 1/20 τουλάχιστον των καθαρών κερδών, προς 
σχηµατισµό του τακτικού αποθεµατικού, το οποίο χρησιµοποιείται 
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αποκλειστικά προς εξίσωση, προ πάσης διανοµής µερίσµατος, του τυχόν 
χρεωστικού υπολοίπου του λογαριασµού αποτελέσµατα εις νέον. Ο 
σχηµατισµός του αποθεµατικού αυτού καθίσταται προαιρετικός, όταν το ύψος 
του φθάσει το 1/3 του µετοχικού κεφαλαίου. 
 Η καταβολή ετησίου µερίσµατος στους µετόχους σε µετρητά, και σε 
ποσοστό 35% τουλάχιστον των καθαρών κερδών, µετά την αφαίρεση του 
τακτικού αποθεµατικού και του καθαρού αποτελέσµατος από την επιµέτρηση 
περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στην εύλογη αξία τους, είναι 
υποχρεωτική. Αυτό δεν έχει εφαρµογή, αν έτσι αποφασισθεί από την Γενική 
Συνέλευση των µετόχων µε πλειοψηφία τουλάχιστον 65% του καταβληµένου 
µετοχικού κεφαλαίου. Στην περίπτωση αυτή, το µη διανεµηθέν µέρισµα µέχρι 
τουλάχιστον ποσοστού 35% επί ανωτέρω καθαρών κερδών, εµφανίζεται σε 
ειδικό λογαριασµό αποθεµατικού προς κεφαλαιοποίηση, εντός τετραετίας µε 
την έκδοση νέων µετοχών που παραδίδονται δωρεάν στους δικαιούχους 
µετόχους. Τέλος, µε πλειοψηφία τουλάχιστον 70% του καταβληµένου 
µετοχικού κεφαλαίου, η Γενική Συνέλευση των µετόχων, µπορεί να 
αποφασίζει την µη διανοµή µερίσµατος. 
 Η εταιρεία συµµορφώνεται πλήρως µε τις σχετικές διατάξεις που 
επιβάλλονται από την νοµοθεσία σε σχέση µε τα ίδια κεφάλαια. 
 
3. ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
3.1 Παράγοντες χρηµατοπιστωτικού Κινδύνου 
 
 Η εταιρεία εκτίθεται σε διαφόρους χρηµατοπιστωτικούς κινδύνους 
(συµπεριλαµβανοµένων των συναλλαγµατικών κινδύνων, κινδύνων 
µεταβολής του επιπέδου των επιτοκίων & κινδύνων ταµειακών ροών), 
πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας.  
 
3.1.1 Κίνδυνοι Αγοράς 
 
3.1.1.1 Συναλλαγµατικοί Κίνδυνοι  
 
 Η εταιρεία λαµβάνει δάνεια σε ξένο νόµισµα από την εξόφληση και 
αποτίµηση των οποίων προκύπτουν συναλλαγµατικές διαφορές.  
 
3.1.1.2 Κίνδυνοι Ταµειακών Ροών και Επιτοκίων 
 
 Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και 
συνεπώς τα έσοδα και οι λειτουργικές ταµειακές ροές δεν επηρεάζονται 
ουσιαστικά από την µεταβολή των επιτοκίων. Ο κίνδυνος επιτοκίων 
προκύπτει κυρίως από βραχυπρόθεσµο τραπεζικό δανεισµό σε Ευρώ µε 
κυµαινόµενο επιτόκιο. 
 Η εταιρεία λαµβάνει υπόψη την δυνατότητα της αναχρηµατοδότησης µε 
διαφορετικούς όρους και τρόπους καθώς και την ανανέωση υφιστάµενων 
χορηγήσεων. Με βάση αυτές τις δυνατότητες η εταιρεία υπολογίζει την 
επίδραση στα αποτελέσµατα µιας µεταβολής των επιτοκίων για τις σηµαντικές 
χορηγήσεις µεσοπρόθεσµης διάρκειας. 
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3.2. Πιστωτικός Κίνδυνος 
 
 Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι 
χονδρικές πωλήσεις γίνονται κυρίως σε πελάτες µε µειωµένο βαθµό 
απωλειών (Ελληνικό ∆ηµόσιο). Οι λιανικές πωλήσεις γίνονται µετρητοίς. 
 
3.3. Κίνδυνος Ρευστότητας 
 
 Η διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας συµπεριλαµβάνει την 
διασφάλιση ύπαρξης επαρκών διαθεσίµων  και ισοδύναµων καθώς και την 
εξασφάλιση της πιστοληπτικής ικανότητας µέσω εγκεκριµένων ορίων 
χρηµατοδότησης. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας παρακολουθεί και 
αναπροσαρµόζει καθηµερινά το ταµειακό πρόγραµµα ρευστότητας µε βάση 
τις αναµενόµενες ταµειακές εισροές και εκροές.  
 
3.4 Κίνδυνος Αποθεµάτων 
 
 Η εταιρεία λαµβάνει όλα τα απαραίτητα µέτρα (ασφάλιση, φύλαξη) για 
να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο και τις ενδεχόµενες ζηµιές λόγω απώλειας 
αποθεµάτων από φυσικές καταστροφές, κλοπές, κλπ. 

 Παράλληλα η ∆ιοίκηση επανεξετάζει την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία 
των αποθεµάτων και σχηµατίζει κατάλληλες προβλέψεις, ώστε η αξία τους 
στις οικονοµικές καταστάσεις να ταυτίζεται µε την πραγµατική.  
 
 4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της 
∆ιοικήσεως 
 
 Η σύνταξη Οικονοµικών Καταστάσεων, σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΑ, απαιτεί 
τη διενέργεια εκτιµήσεων και την υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύνανται 
να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων, τις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόµενες απαιτήσεις 
και υποχρεώσεις κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των Οικονοµικών 
Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά των εσόδων και εξόδων που 
αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια της λογιστικής χρήσεως. Η χρήση της 
διαθέσιµης πληροφόρησης και η εφαρµογή υποκειµενικής κρίσης αποτελούν 
αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιµήσεων. Τα πραγµατικά 
µελλοντικά αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω 
εκτιµήσεις, ενώ οι όποιες αποκλίσεις δύνανται να έχουν σηµαντική επίπτωση 
επί των Οικονοµικών Καταστάσεων.  
 Η φορολογική υποχρέωση της εταιρίας δεν οριστικοποιείται πριν τα 
βιβλία και στοιχεία ελεγχθούν από τις ελληνικές φορολογικές αρχές.  
 Η εταιρεία για τις ανέλεγκτες έως σήµερα χρήσεις έχει σχηµατίσει σε 
προηγούµενες χρήσεις πρόβλεψη ποσού ευρώ 40.000. Όταν το τελικό 
αποτέλεσµα του ελέγχου είναι διαφορετικό τότε η διαφορά θα µεταφερθεί στα 
αποτελέσµατα της περιόδου διενέργειας του ελέγχου.  
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5. Ανάλυση των ενσώµατων πάγιων περιουσιακών στοιχείων 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΓΙΩΝ 30/06/09 

Ενσώµατα πάγια 30/06/2009 31/12/2008 
ΓΗΠΕ∆Α – ΟΙΚΟΠΕ∆Α 624.923,02 624.923,02
KΤΙΡΙΑ - ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 2.299.850,92 2.299.850,92
ΛΟΙΠΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 1.779,16 1.779,16
ΑΠΟΣΒ.ΚΤ.-ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤ.ΤΕΧΝ ΕΡΓ -2.299.407,66 -2.298.385,31
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 2.829.378,82 2.829.378,82
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 141.761,07 141.761,07
ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛ/ΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 10.101,75 10.101,75
ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΜΗΧ/ΤΑ ΤΕΧΝ.ΕΓΚ/ΣΕΙΣ -2.978.135,41 -2.977.409,32
ΛΟΙΠΑ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 79.759,12 79.759,12
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΦΟΡΤΗΓΑ 3.489,86 3.489,86
ΛΟΙΠΑ ΜΕΣΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 8.100,00 8.100,00
ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ -69.781,08 -66.123,90
ΕΠΙΠΛΑ 7.810,01 7.810,01
ΣΚΕΥΗ 7.453,21 7.453,21
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 3.376,91 3.376,91
Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡ/ΜΑΤΑ 20.556,55 20.556,55
ΜΕΣΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΩΣ & ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 29.213,73 29.213,73
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ 4.775,14 4.775,14
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 5.175,37 5.175,37
ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 12.504,17 12.504,17
ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΠΙΠΛΑ-ΛΟΙΠ.ΕΞΟΠΛΙΣΜ. -90.379,88 -90.108,68
 652.304,78 657.981,60

 
Όλα τα πάγια αποτιµώνται µε βάση το ιστορικό κόστος. Περαιτέρω ανάλυση 
παγίων βλέπε συνηµµένο πίνακα 
 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΓΙΩΝ 31.03.2009 
 

Αξία   
κτήσεως  
30.6.2009 

 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 

 
Αναπ/στο  
Υπόλοιπο 
30.06.2009 

  
Αξία 

κτήσεως 
31.12.2008 

 31/12/2008 Χρήσεως Συνολικές  
30.06.2009 

 

10 Γήπεδα – Οικόπεδα 624.923,02 624.923,02   0,00 624.923,02 

11 Κτιρια – Εγκ. Κτιρίων 2.301.630,08 2.301.630,08 2.298.385,31 1.022,35 2.299.407,66 2.222,42 

12 Μηχ/τα – Τεχν. 
Εγκ/σεις 2.981.241,64 2.981.241,64 2.977.409,32 726,09 2.978.135,41 3.106,23 

13 Μεταφορικά. µέσα 91.348,98 91.348,98 66.123,90 3.657,18 69.781,08 21.567,90 

14 Έπιπλα – Λοιπός 
εξόπλ. 90.865,09 90.865,09 90.108,68 271,20 90.379,88 485,21 

Σύνολο 6.090.008,81 6.090.008,81 5.432.027,21 5.676,82 5.437.704,03 652.304,78 
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6. Πελάτες και λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 
 Το ποσό αυτό αφορά τις δοσµένες εγγυήσεις προς διάφορους 
οργανισµούς κοινής ωφέλειας (∆ΕΗ, ΟΤΕ κ.λ.π.) 
 
7. Αποθέµατα 
 

 30/06/2009 31/12/2008
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 316.954,43 891.634,32
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 963.347,12 1.082.507,91
ΕΡΙΑ ΛΕΥΚΑ 714,46 714,46
ΠΟΛΥΕΣΤΕΡ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ 50.362,98 50.362,98
ΤΟΠΣ ΛΑΠΣ ΣΥΝ/ΚΑ ΛΕΥΚΑ 2.093,10 2.093,10
ΤΟΠΣ ΛΑΠΣ ΣΥΝ/ΚΑ ΧΡ/ΣΤΑ 3.354,94 3.354,94
ΝΗΜΑΤΑ ΟΛ/ΛΑ 227,20 227,20
ΝΗΜΑΤΑ ΣΥΜ/ΤΑ 55/45 9.800,83 9.800,83
ΝΗΜΑΤΑ ΣΥΜ/ΤΑ 75/25 281,33 281,33
ΝΗΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 92.354,20 104.372,04
ΧΡΩΜΑΤΑ 18.790,62 3.267,34
ΧΗΜΙΚΑ 17.080,97 18.790,62
ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 157,28 14.821,56
ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΗΜΙΤΕΛΗ ΣΥΜ/ΤΑ 9.332,07 314,56
ΜΑΖΟΥΤ 3.010,43 2.196,05
ΛΟΙΠΑ ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 2.311,78 2.311,78
∆ΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 71.443,47 74.712,47
 1.561.617,21 2.261.763,49
Μείον:  
ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ ΑΞΙΑΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 200.485,78 165.485,78
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΡΕΥΣΤΟΠΟΙΗΣΙΜΗ ΑΞΙΑ 1.361.131,43 2.096.277,71

 
Η ∆ιοίκηση εξετάζει την καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των αποθεµάτων 

και σχηµατίζει κατάλληλες προβλέψεις, ώστε η αξία τους στις οικονοµικές 
καταστάσεις να ταυτίζεται µε την πραγµατική. Την 30.06.2009 η αξία των 
αποθεµάτων ανερχόταν στο ποσό € 1.561.617,21  η οποία έχει µειωθεί µε 
πρόβλεψη υποτίµησης ποσού €  200.485,78 (ήτοι πρόβλεψη υποτίµησης 
χρήσης 2008 € 165.485,78 πλέον υποτίµηση περιόδου 1/1/09 – 30/6/09 € 
35.000,00 που επιβάρυνε τα αποτελέσµατα των αντίστοιχων περιόδων). 
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8. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 

 30/6/2009 31/12/2008
ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 1.438.928,74 1.346.233,29
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ 48.969,91 1.331.672,72
Μ/Φ ΠΙΣΤΩΤΙΚΏΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 76.116,68 -4.567,06
ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΠΕΛΑΤΕΣ 7.488,82 7.488,82
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ 1.700,00 0,00
ΓΡ/ΤΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡ 5.083,00 19.960,00
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΣΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 13.115,21 13.115,21
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 1.961,24 8.228,55
ΕΛ.∆ΗΜΟΣΙΟ-ΠΡΟΚΑΤΑΒΛ.ΦΟΡΟΙ 128.221,77 53.559,97
ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΕΣ(ΜΕΤ/ΝΕΣ) 168.909,42 159.726,08
ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆/Φ 11.505,98 8.030,00
ΕΞΟ∆Α ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 1.114,00 1.114,00
ΕΣΟ∆Α ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 568.315,90 0,00
 2.471.430,67 2.944.561,58
 
9 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  
 

 30/06/2009 31/12/2008 
ΤΑΜΕΙΟ 6.038,13 879,85
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ ΣΕ ΕΥΡΩ 391.568,37 150.449,59
 397.606,50 151.329,44
 
10 Μετοχικό Κεφάλαιο 
 

 30/06/2009 31/12/2008 
ΚΑΤΑΒΛ.ΜΕΤΟΧ.ΚΕΦΑΛ.ΚΟΙΝΩΝ ΜΕΤ. 1.032.950,00 1.032.950,00
ΚΑΤΑΒΛ.ΜΕΤΟΧ.ΚΕΦΑΛ.ΠΡΟΝΟΜ.ΜΕΤ. 693.350,00 693.350,00
 1.726.300,00 1.726.300,00
 
Το Μετοχικό Κεφάλαιο αποτελείται από 365.000 κοινές και 245.000 
προνοµιούχες µετοχές των € 2,83 η κάθε µία. 
 
11 Υπέρ το άρτιο 
 

 30/06/2009 31/12/2008 
ΚΑΤΑΒΛ.∆/Φ ΕΚ∆.ΜΕΤ.ΥΠΕΡ ΑΡΤΙΟ 84.812,91 84.812,91
 84.812,91 84.812,91
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12 Λοιπά αποθεµατικά 
 

 30/06/2009 31/12/2008
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜ.ΑΡΘ.44 Ν2190 174.654,58 174.654,58
ΕΙ∆ΙΚΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 117.819,37 117.819,37
ΑΦΟΡ.ΑΠΟΘ/ΚΑ ΕΙ∆.∆ΙΑΤΑΞ.ΝΟΜΩΝ 708.163,79 708.163,79
ΑΠΟΘ.ΑΠΟ ΑΠΑΛ/ΝΑ ΤΗΣ ΦΟΡΟΛ.ΕΙΣ. 7.708,80 7.708,80
 1.008.346,54 1.008.346,54
 
13 Αποτελέσµατα εις νέον 
 
 30/06/2009 31/12/2008 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -877.096,33 -956.534,06
 -877.096,33 -956.534,06

 
Βλ. πίνακα µεταβολών καθαρής θέσης 
 
14  Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους  
 

 31/03/2009 31/12/2008 
ΠΡΟΒΛ.ΓΙΑ ΑΠΟΖ.ΠΡΟΣΩΠ.ΛΟΓ.ΕΞΟ∆ 83.208,22 83.208,22
 83.208,22 83.208,22

 
Το ύψος της υποχρέωσης για αποζηµίωση προσωπικού κατά την έξοδό του 
από την υπηρεσία που προκύπτει από το Ν.2112/1920 προσδιορίστηκε µε 
βάση αναλογιστική µελέτη, η οποία έχει συνταχθεί εντός της χρήσης 2008 
από ανεξάρτητους αναλογιστές και υπερκαλύπτεται από πρόβλεψη 
σχηµατισθείσα σε προηγούµενες χρήσεις. Οι βασικές αναλογιστικές 
υποθέσεις που χρησιµοποιήθηκαν είναι:  
  
   30/06/2009 31/12/2008 
- Προεξοφλητικό επιτόκιο  5,30% 5,30% 
- Αναµενόµενη απόδοση επενδύσεων  5,30% 5,30% 
- Μέση ετήσια αύξηση µισθολογίου  5,00% 5,00% 

 
15  Λοιπές Προβλέψεις 
 

 30/06/2009 31/12/2008 
ΠΡΟΒΛ. ΓΙΑ ΕΝ∆/ΝΕΣ ΦΟΡΟΛ. ΥΠ/ΣΕΙΣ 
ΑΝΕΛ. ΧΡΗΣ 40.000,00 40.000,00
 40.000,00 40.000,00
 
Η εταιρεία για τις ανέλεγκτες έως σήµερα χρήσεις 2007 και 2008 έχει 
σχηµατίσει σε προηγούµενες χρήσεις πρόβλεψη ποσού ευρώ 40.000.  
∆εν υπάρχουν επίδικες διαφορές που να έχουν επίπτωση στην οικονοµική 
κατάσταση της εταιρείας. 
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16  Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 

 30/06/2009 31/12/2008 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 630.987,82 328.197,21
ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ (ΜΕΤΑΧ/ΝΕΣ) 913,35 7.187,29
 631.901,17 335.384,50
 
17  Βραχυπρόθεσµα δάνεια 
 

  30/06/2009 31/12/2008 
 ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
  
Ανάλυση EUROBANK δάνειο σε CHF 1.036.618,60 2.934.189,50
 EUROBANK δάνειο σε EURO 840.204,37 0,00
  1.876.822,97 2.934.189,50
 
Τα δάνεια σε ΞΝ την 30/06/2009 αποτιµώνται µε τις τρέχουσες ισοτιµίες της 
Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και οι συναλλαγµατικές διαφορές άγονται 
στα αποτελέσµατα χρήσεως. 
 
18  Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις 
 

 30/06/2009 31/12/2008 
ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 467,08 0,00
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 13.164,93 14.206,53
∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 112.186,41 381.606,12
ΤΟΚΟΙ ΠΡΟΝΟΜ/ΧΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 47.813,99 49.261,71
ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ. 0,00 19.993,52
ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.383,22 9.617,05
ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 463,68 18.204,40
ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 0,00 7.503,26
Ι.Κ.Α 4.989,29 14.302,25
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ 0,00 490,66
ΕΞΟ∆Α ΧΡΗΣΕΩΣ ∆ΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 125.561,65 83.957,15
ΑΓΟΡΕΣ ΥΠΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ 6.847,60 0,00
 312.877,85 599.142,65
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

24 
 
 



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 
19  Πωλήσεις 

 30/06/2009 30/06/2008 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤ. ΧΟΝ∆ΡΙΚΑ 1.734.347,53 809.455,18
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΑ 128,15 432,37
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜ. -21.130,74 -579,68
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤ. -52,85 0,00
ΧΟΝ∆ΡΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΕΤΟΙΜΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤ. 472.568,51 721.959,77
ΛΙΑΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣ.ΕΤΟΙΜΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤ 160,16 668,48
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣ.ΕΤΟΙΜ.ΠΡΟΙΟΝΤ -48.753,18 -2.234,29
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣ.ΕΤΟΙΜ.ΠΡΟΙΟΝΤ. -26.547,79 -14.389,16
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 0,00 63,25
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 14.816,57 78.090,00
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣ.ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣ -1.872,00 0,00
 2.123.664,36 1.593.465,92
 
20 Κόστος πωλήσεων  

 

 30/06/2009 30/06/2008 
 
ΚΟΣΤΟΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 1.237.882,63 411.999,10
ΑΝΑΛΩΣΕΙΣ Α ΥΛΩΝ – ΥΛΙΚΩΝ 276.269,57 534.095,57
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 16.004,73 124.622,28
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 61.910,22 216.862,37
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ  5.973,38 38.103,47
ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 14.764,32 25.480,58
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.642,23 26.335,94
∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 1.196,19 6.326,97
 1.615.643,27 1.383.826,28

21  Άλλα έσοδα  

 

 30/06/2009 30/06/2008 
  
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ 46.989,47 0,00
ΚΕΡ∆Η ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ 1.800,00 0,00
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΕΡ∆Η 16.039,18 3.586,39
 64.828,65 3.586,39

22  Έξοδα διοικήσεως 
 30/06/2009 30/06/2008 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 69.319,96 70.577,82
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 64.609,52 55.376,50
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ  13.809,23 754,49
ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 12.510,91 11.561,54
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.717,74 3.944,95
∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 22.839,69 19.523,33
 185.807,05 161.738,63
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23  Έξοδα διάθεσης 
 

 30/06/2009 30/06/2008 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 32.533,74 48.267,43
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 22.108,00 24.293,27
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ  2.341,67 15.597,98
ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 90.161,31 39.152,85
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.316,85 1.316,85
∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 12.962,01 18.951,16
 161.423,58 147.579,54

 
24  Άλλα έξοδα  

 

 30/06/2009 30/06/2008 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟ∆Α 48.766,04 47.063,26
ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 260,76 3.848,00
 49.026,80 50.911,26
  

25  Χρηµατοοικονοµικό κόστος 
 

 30/06/2009 30/06/2008 
ΤΟΚΟΙ & ΕΞΟ∆.ΒΡΑΧΥΠΡ.ΥΠΟΧΡΕΩΣ. 91.725,62 49.508,43
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΕΓΓΥΗΤ.ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ 7.135,52 4.718,62
ΛΟΙΠΑ ΕΞΟ∆Α ΤΡΑΠΕΖΩΝ 166,54 2.089,71
∆ΟΥΛΕΥΜΕΝ.ΤΟΚΟΙ ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤ 0,00 -42,15
ΛΟΙΠΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ -1.873,10 -4.741,62
 97.154,58 51.532,99

 
26 Βασικά κέρδη/ζηµιές ανά µετοχή 
 

  30/06/2009 30/06/2008 
- Κέρδη/ζηµιές µετά από φορολογία 79.437,73 -196.100,79
- Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών κατά την περίοδο 610.000 610.000
- Βασικά κέρδη/ζηµιές ανά µετοχή 0,1302 -0,3215

 
 
27 Λοιπές πληροφορίες 
 
- Η τακτική Γενική Συνέλευση της 27/7/2009 εξουσιοδότησε το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της εταιρείας να αποφασίσει εντός της υπό του νόµου οριζόµενης 
προθεσµίας αν θα προχωρήσει σε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε 
ανώτατο ύψος το ποσό του 1.500.000,00 Ευρώ και στην περίπτωση αυτή να 
ορίσει και τους λοιπούς όρους της αύξησης µετοχικού κεφαλαίου πάντοτε 
σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία. 
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- Εκτός των γνωστών δυσχερειών που αντιµετωπίζει ο κλάδος των 
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων δεν υπάρχουν άλλα σηµαντικά γεγονότα τα 
οποία θα µπορούσαν να επηρεάσουν σηµαντικά τη χρηµατοοικονοµική θέση 
της εταιρίας. 
 
 

Ν. Ιωνία, 03 Αυγούστου 2009 
 
Ο Πρόεδρος Η αντιπρόεδρος Ο ∆ιευθύνων 

Σύµβουλος 
Ο Προϊστάµενος 
Λογιστηρίου 

    
    
    
    
    

ΜΗΝΑΣ ∆. 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ  
Μ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ.  
Μ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Θ. 
ΒΑΡΒΕΡΗΣ 

AE 024017/06 Α∆Τ Χ 062261/01 Α∆Τ. Σ 232193/00 Α∆Τ. ΑΕ 054546/07 
 
 Βεβαιώνεται ότι οι ανωτέρω ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές 
καταστάσεις περιόδου 1ης Ιανουαρίου έως 30ης Ιουνίου 2009 που 
αποτελούνται από 27 σελίδες είναι αυτές που αναφέρονται στην έκθεση 
ελέγχου µας που χορηγήσαµε µε ηµεροµηνία  4 Αυγούστου 2009. 
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Αθήνα, 4 Αυγούστου 2009 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 

 
ΧΡΗΣΤΟΣ Π. ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12881 
ΣΟΛ α.ε. 

ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΦΩΚΙΩΝΟΣ ΝΕΓΡΗ 3 
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 125 

 
 

  
 
 



1.1 ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇÓ ÈÅÓÇÓ (ÐïóÜ óå åõñþ)

30.06.2009 31.12.2008

1.2 ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÓÕÍÏËÉÊÙÍ ÅÓÏÄÙÍ (ÐïóÜ óå åõñþ)

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ ÔÇÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ ÁÐÏ 1ç ÉÁÍÏÕÁÑÉÏÕ 2009 ÌÅ×ÑÉ  30ç ÉÏÕÍÉÏÕ 2009
(óýìöùíá ìå ôçí áðüöáóç 4/507/28.04.09 ôïõ Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ ôçò ÅðéôñïðÞò ÊåöáëáéáãïñÜò)

1.4 ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ (ÐïóÜ óå åõñþ)

1.3 ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ  ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÉÄÉÙÍ ÊÅÖÁËÁÉÙÍ (ÐïóÜ óå åõñþ)

30.06.2009 30.06.2008

  ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ

"ÅÑÉÏÕÑÃÉÁ ÔÑÉÁ ÁËÖÁ"  ÁÍÙÍÕÌÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ

ÅÌÌÅÓÇ ÌÅÈÏÄÏÓ

Ï ÐÑÏÚÓÔÁÌÅÍÏÓ ÔÏÕ ËÏÃÉÓÔÇÑÉÏÕ
ÖÉËÉÐÐÏÓ È. ÂÁÑÂÅÑÇÓ

Á.Ä.Ô. ÁÅ 054546/07

Ï ÄÉÅÕÈÕÍÙÍ ÓÕÌÂÏÕËÏÓ
ÄÇÌÇÔÑÇÓ Ì. ÅÖÑÁÉÌÏÃËÏÕ

Á.Ä.T. Ó 232193/00

Ç  ÁÍÔÉÐÑÏÅÄÑÏÓ
×ÑÉÓÔÉÍÁ Ì. ÅÖÑÁÉÌÏÃËÏÕ

Á.Ä.Ô. × 062261/01

Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.
ÌÇÍÁÓ Ä. ÅÖÑÁÉÌÏÃËÏÕ

Á.Ä.T. ÁÅ 024017/06

Offices Service S.A.-2109247017

Áñéèìüò ìçôñþïõ Áíùíýìùí Åôáéñåéþí: ÁÑ. Ì.Á.Å. 13322/06/Â/86/78 Áë. ÐÁÍÁÃÏÕËÇ 64, Í. ÉÙÍÉÁ

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ : www.sitemaker.gr/triaalfa                         Íüìéìïò ÅëåãôÞò: ×ñÞóôïò Ð. ÂåëÝôæáò (Á.Ì. 12881)
Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò áðü ôï Äéïéêçôéêü Óõìâïýëéï ôùí åîáìçíéáßùí ÅëåãêôéêÞ Åôáéñåßá: Ó.Ï.Ë. Á.Å.

ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí : 03 Áõãïýóôïõ  2009 Ôýðïò ̧ êèåóçò Åðéóêüðçóçò: Ìå óýìöùíç ãíþìç

N. Éùíßá,  3 Áõãïýóôïõ  2009

Ôá ðáñáêÜôù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò, ðïõ ðñïêýðôïõí áðü ôéò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò, óôï÷åýïõí óå ìßá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò "ÅÑÉÏÕÑÃÉÁ ÔÑÉÁ ÁËÖÁ" ÁÍÙÍÕÌÇÓ ÅÔÁÉÑÅÉÁÓ. Óõíéóôïýìå
åðïìÝíùò óôïí áíáãíþóôç, ðñéí ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç óõíáëëáãÞ ìå ôïí åêäüôç, íá áíáôñÝîåé óôç äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ ôïõ åêäüôç, üðïõ áíáñôþíôáé ïé ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò êáèþò êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðéóçò
ôïõ íüìéìïõ åëåãêôÞ üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.

ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ

Éäéï÷ñçóéìïðïéïýìåíá åíóþìáôá ðÜãéá óôïé÷åßá
ËïéðÜ ìç êõêëïöïñïýíôá ðåñéóïõóéáêÜ óôïé÷åßá
ÁðïèÝìáôá
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò
ËïéðÜ êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá
ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ

ÉÄÉÁ ÊÅÖÁËÁÉÁ ÊÁÉ ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÉÓ

Ìåôï÷éêü ÊåöÜëáéï
ËïéðÜ óôïé÷åßá Éäßùí Êåöáëáßùí
Óýíïëï Éäßùí Êåöáëáßùí (á)

ÐñïâëÝøåéò/ËïéðÝò ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò
Âñá÷õðñüèåóìåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (â)

ÓÕÍÏËÏ ÉÄÉÙÍ ÊÅÖÁËÁÉÙÍ & ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÙÍ (á) + (â)

657.981,60
4.699,93

2.096.277,71
2.944.561,58

151.329,44
5.854.850,26

1.726.300,00
136.625,39

1.862.925,39

123.208,22
2.934.189,50

934.527,15
3.991.924,87

5.854.850,26

Óýíïëï Éäßùí êåöáëáßùí Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2009 êáé 01.01.2008 áíôßóôïé÷á)
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò
Óõíïëï Éäßùí Êåöáëáßùí ëÞîçò ðåñéüäïõ
(30.06.2009 êáé 30.06.2008 áíôßóôïé÷á)

01.01-30.06.2009 01.01-30.06.2008

652.304,78
4.699,93

1.361.131,43
2.471.430,69

397.606,50
4.887.173,33

1.726.300,00
216.063,12

1.942.363,12

123.208,22
1.876.822,97

944.779,02
2.944.810,21

4.887.173,33

1.862.925,39
79.437,73

1.942.363,12

2.696.808,04
-196.100,79

2.500.707,25

1. Ïé âáóéêÝò ëïãéóôéêÝò áñ÷Ýò ðïõ áêïëïõèÞèçêáí ãéá ôçí êáôÜñôéóç ôçò áíùôÝñù ëïãéóôéêÞò êáôÜóôáóçò
åßíáé ßäéåò ìå áõôÝò ôçò 31/12/2008.
2. Äåí õößóôáíôáé åìðñÜãìáôá âÜñç åðß ôùí ðáãßùí óôïé÷åßùí ôçò åôáéñåßáò.
3. Ïé ðñïâëÝøåéò ôçò åôáéñßáò ôçò 30.06.2009 áíáëýïíôáé ùò åîÞò :
á) ðñüâëåøç ãéá áíÝëåãêôåò öïñïëïãéêÜ ÷ñÞóåéò : åõñþ 40 ÷éëéÜäåò
â) ëïéðÝò ðñïâëÝøåéò : åõñþ 83 ÷éëéÜäåò
4. Ï áñéèìüò ôïõ áðáó÷ïëïýìåíïõ óôçí åôáéñåßá ðñïóùðéêïý ôçí 30.06.2009 Þôáí 8 Üôïìá êáé ôçí
30.06.2008 Þôáí 18 Üôïìá.
5. ÐïóÜ åóüäùí êáé åîüäùí óùñåõôéêÜ áðü ôçí Ýíáñîç ôçò äéá÷åéñéóôéêÞò ðåñéüäïõ êáé ôá õðüëïéðá
ôùí áðáéôÞóåùí êáé õðï÷ñåþóåùí ôçò Åôáéñßáò óôç ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ, ðïõ Ý÷ïõí ðñïêýøåé
áðü óõíáëëáãÝò ìå ôá óõíäåäåìÝíá êáôÜ ôçí Ýííïéá ôïõ ÄËÐ 24 ðñïò áõôÞí ìÝñç åßíáé :
á) óõíáëëáãÝò & áìïéâÝò äéåõèõíôéêþí óôåëå÷þí êáé ìåëþí ôçò Äéïßêçóçò åõñþ 80.000,00
â) õðï÷ñåþóåéò ðñïò äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò Äéïßêçóçò åõñþ 70.000,00
6. Ç åôáéñåßá Ý÷åé åëåã÷èåß öïñïëïãéêÜ ìÝ÷ñé êáé ôç ÷ñÞóç 2006. Ãéá ôéò õðüëïéðåò ìç åëåãèåßóåò
÷ñÞóåéò Ý÷åé ó÷çìáôéóèåß ó÷åôéêÞ ðñüâëåøç ðïóïý åõñþ 40.000,00.
7. Ôï ìåôï÷éêü êåöÜëáéï áðïôåëåßôáé áðü 365.000 êïéíÝò êáé 245.000 ðñïíïìéïý÷åò ìåôï÷Ýò ßóçò
ïíïìáóôéêÞò áîßáò åõñþ 2,83 åêÜóôç.
8. Ôá êÝñäç/æçìéÝò áíÜ ìåôï÷Þ õðïëïãßóèçêáí âÜóåé ôïõ åðéìåñéóìïý ôùí êåñäþí/æçìéþí ìå ôï óõíïëéêü
áñéèìü ôùí ìåôï÷þí.
9.Óôï ôÝëïò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ ç åôáéñßá äåí êáôÝ÷åé ßäéåò ìåôï÷Ýò
10. Äåí õðÜñ÷ïõí åðßäéêåò Þ õðü äéáéôçóßá äéáöïñÝò êáèþò êáé áðïöÜóåéò äéêáóôéêþí Þ äéáéôçôéêþí
ïñãÜíùí ðïõ íá Ý÷ïõí åðßðôùóç óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò êáèþò êáé ëïéðÜ
ãåãïíüôá ãéá ôá ïðïßá óõíôñÝ÷åé ëüãïò ó÷çìáôéóìïý ðñïâëÝøåùí.

ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò

ÊÝñäç (æçìßåò) ðñï öüñùí
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò
ÓõíáëëáãìáôéêÝò äéáöïñÝò
ÁðïôåëÝóìáôá (Ýóïäá, Ýîïäá, êÝñäç êáé æçìéÝò)  åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá
ÐëÝïí/ ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò ëïãáñéáóìþí êåöáëáßïõ êßíçóçò
Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí äáíåéáêþí)
Ìåßïí:
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá
ÊáôáâåâëçìÝíïé öüñïé
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí) áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á)

ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò

ÁãïñÜ åíóþìáôùí êáé Üõëùí ðáãßùí óôïé÷åßùí
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí êáé Üõëùí ðáãßùí óôïé÷åßùí
Ôüêïé åéóðñá÷èÝíôåò
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí) áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â)

×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò

ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíáëçöèÝíôá äÜíåéá
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí
Ìåñßóìáôá ðëçñùèÝíôá
Óýíïëï åéóñïþí / (åêñïþí) áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã)

ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìåéáêÜ äéáèÝóéìá

êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã)

ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ

ÔáìåéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ

79.437,73

5.676,82
-27.836,60
-3.673,10
99.027,68

735.146,28
473.130,88
233.820,70

-112.528,96
-203.102,91

1.279.098,52

0,00
1.800,00
1.873,10
3.673,10

1.086.004,37
-2.121.457,33

-1.041,60
-1.036.494,56

246.277,06

151.329,44

397.606,50

-198.536,39

31.597,44
33.551,63
-4.783,77
56.316,76

-49.717,78
448.968,17
31.059,78

-59.235,96
-121.122,49
168.097,39

-4.370,21
0,00

4.783,77
413,56

550.000,00
-649.549,10

-2.765,88
-102.314,98

66.195,97

244.268,64

310.464,61

01.01-30.06.2009 01.01-30.06.2008 01.04-30.06.2009 01.04-30.06.2008

2.123.664,36
508.021,09

176.592,31
79.437,73
79.437,73

0,00
79.437,73

0,1302

182.269,13

1.593.465,92
209.639,64

-147.003,40
-198.536,39
-196.100,79

0,00
-196.100,79

-0,3215

-115.405,96

171.869,29
45.345,21

-44.309,24
-106.570,59
-106.570,59

0,00
-106.570,59

-0,1747

-41.524,59

1.099.733,42
77.608,30

-35.323,00
-61.349,27
-60.131,57

0,00
-60.131,57

-0,0986

-19.710,14

Êýêëïò Åñãáóéþí
ÌéêôÜ êÝñäç / (æçìéÝò)
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
& åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò (Á)
ËïéðÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò (Â)
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò  (Á) + (Â)
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ - âáóéêÜ (óå åõñþ)
ÊÝñäç/(æçìéÝò) ðñï öüñùí,÷ñçìáôïä/êþí,åðåíä/êþí áðïô/ôùí
êáé óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí
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